CIOXEHHN INTOJAYABAYH

5.1.

Ha ciuny 5.1 NMpHKasaH je BUIIeCTENeHM NojadaBad KOA KOjer je mojatarbe
npeor creneHa Au1=1, apyror Au2=-20, Tpeher Ay3=-60 W 4eTBPTOr CTENEHA
Ay4=-30, HahM yKyIHO mojadarse. 3aHEMAPHTH YTHLA] YNa3HHUX W H3a3HHX OT-
MOPHOCTH.

Cinga 5.1

PAL

YKYNHO T0ja4arse H3HOCH:

Ay=Au1-Ayz-Auz-Aya=1-(=20)- (-60) (<30 )=—3 600.

5.2

OnpenuTH YKyIHO II0javare BepTHKAIHOI M0jaYaBata KOX OCLHIOCKOMNA aKO
ylIa3Hu HanmoH o 20 mV tpeba na ce nojada Ha 100 V. V mojadaBady MMa I€T
cTemeHH KOjH MMajy UCTO mojauamse. KOJHKO je Mojavarse jefHOT Mojavyasavkor
cTeneHa?

PAJL

Ay =—20Y_ _ 5000
20-107%V

IMojagaree jeqHOT TOjadaBavykor cTemeHa ce nobuje U3 jeqHaqnHe: Ay = Al
Qpaepne ce nobuje: A; =5,49.

5.3.

OmpeauTH YKYIHO Tojauarse rojauasada on E 1o Up Ha caunm 5.3 ako je
Rg=Ru=Riz=Rp, Au1=-20, Au2=-30.
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Cauga 5.3

PALL

[1peHOoCHH OIHOC IBa HalOHA Ha jeIHaKHM OTIOPHOCTHMa MO3KE Ja Ce H3paty-
Ha Ha 61no kojem mecTy. OBae he To OUTH U3PaTyHATO Ha yIIasy IIpBor nojavyaBada,
kao Uy/E:

VKyIHO Nojadarse NojavaBaya ce Joduje xao POM3BOM NPEHOCHHUX ONHOCA H
nojavarka nojagaBada:

A _ U Uy U 1

1 1
T = -E*'Aul LmlAuz-Etﬂ = i(—zﬂ)-j-(—iﬂ)f-—ﬁ’ﬁ

5.4.

Hahy HanOHCKO W CTPYjHO MOjavarse OJl yNia3a 0 MOTpoLliada KO CNOKEHOT
nojauasaua Ha cITMnH 5.4a. Tlo3Hate cy BemuuKHe: Re=3 k&2, ToK je h21e=060 xon
06a Tpan3ucTopa, Re1=1kQ n Rp=1KkR, h11e=3 kL.

PAJ
HamoHCKO mojadathe IpBOr Mojavyasaya je:

h1eRe _ —60-3000Q _
Alle | 3000Q — T

HanoHCKO nojasare Opyror mojaiasaya je mpubnwkHo 1, ma je YKYMHO
HAMOHCKO Mojadake:

A-u _—-Au‘l'Auz = _6[}-

V oBOM clly4ajy HHje y3eTa y 063up yJiazHa OTIOPHOCT Apyror I0ja4apaya jep
je MHoro seha oIl KOJIeKTOPCKe OTNOPHOCTH NPBOT.
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Cauka S54a

CTpyjHO moOjagare MpBOI' MOjavaBaya, Koje je npema cludny 540 jemHako
Ipi/lby, jecte —60. Ha 13na3 npBOr nojavyagaya je NpUK/LYYEHa yJIa3Ha OTIIOPHOCT
Opyror MojayaBa4a, koja je jenHaka: Ruiz=h21eR’e, rie je R’e eKBHBaleHTHa OTHOP-
HOCT napanenHe Be3e Re U Rp. OBa OTIIOPHOCT H3HOCH:

Ip2
“
R, hoje b2
Cauka 5.46
ReR 1000 -1 000 Q

Ruiz = h21eR'e = h2te g =k = 60 Top0 0 + 1000 ¢ — 20 K&

Ha ciunu 5.46 HanpTaHa je eKBMBAJIEHTHA IlieMa OBOI I0jayaBaqa. YKYIHO
CTPYJHO MOjayame je:

CrpyjHo noja4ame Ip2/lc2 jenHako je 0,5 jep je Re1i=Rp, Na jenHa MoJIOBHHA
cTpyje Ic2 Tede kpo3 Re1, a Apyra nonoerHa kpo3 Rp. CTpyjHO nojagarme Ic2/lb2 je
jenHako hz1e=60. CTpyjHO nojavame Ip1/lp1 jemHako je mojayarby Mmojayasada ca
3ajeIHNYKHM EMUTOPOM M M3HOCH -h21e=—60. OcTaje joiu ga ce oapeau CTpyjHO
nojavarse fv2/lp1. CTpyja Ip1 Teve Kpo3 mapasiesiHy Be3y OTHOpPHOCTH Rc (1 kQ2) H
yJla3He OTIIOPHOCTH OPYTor Mojayasaya, 3a KOjy CMO YTBPAMIM Na u3HocH 30 k.



ExBHBajIeHTHA OTIIOPHOCT OBE NapalejiHe Bese je NpHOanKHO jeaHaka Re. HanoH
Ha OTIIOPHOCTH Rc je mpubmikHo jeaHak Relpr. Ctpyja vz ce nobuje kana ce 08a)
HAMOH MOJENH YJIAZHOM OTIOPHOLIhY Apyror nojadagaqa Ruj2:

Ue _ Rplp
Jht = — = L
b2 Ruz  Ru
M3 oBe jenHaurHe ce nobuje cTpyjHO nojadarbe [nz/lp:

b2 _ Re _ 1kQ
Tt - Ruz ~ 30KQ = (,0333.

Cana ce Moke HahH YKYTTHO CTPY]HO NOjavarbe:

Aj = 0,5+60-0,0333 (—60) = —60.

yBOA Y OMNEPALMOHE NMNOJAYABAYE

ONEPALWNOHU MOJAYABAYU CY IMHEAPHA MHTETPUCAHA KOJ1A . MOTY CE MPEOCTABUTU
KAO BULLECTENEHW MOJAYABAY KOJU Y CBOJOJ CTPYKTYPU UMAJY PA3JTMHUTE
ENNEKTPOHCKE MOJAYABAYKE CK/IOMOBE. CBU CKN1OMNOBU CY ®YHKUMOHA/THO NOBE3AHU
OA BU CE JOBUJTE OAATOBAPAJYRE KAPAKTEPUCTUKE OMEPALMOHOI MOJAYABAYA.

Hajuewhwn npumijep je onepaumoHu nojayasay YA 741. Usrnen v pacnoped NnMHOBa Cy AaTU Ha
cneaehoj canugm.

1 v+
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Y eNeKTPOHCKMM LemaMa ce OMnepaLMoHmM NojayaBay NpuKasyje HaBegeHNUM CMMB0IOM.



Ha cnumu 8.1. mpukasaHa je 610K Iema OmepanuoHOr MojavaBava. Y KynmHO
HAMOHCKO Nojayarse Tpeba ma 6yme 100 000. ITojasame mpBor creneHa je S0, a
Tojavarke I0javyaBada BEJMKMX curHana je 6. Konuko Tpeba na 6yne mojadarse
JIOJaTHOT Moja4aBava’? <

Ay Az Aug A,=1
I VA3
JUABRETR TIOJAY ABAY
LRI TN 1A | JORATHU »| BEMIKMIX || WBITA3ZHU |y
I viiaz | TIOIATABAY TIOJAYABAY CITI AITA CTENEH
Canka 8.1

Y HaBegeHOM NpUMjepy Cy AaTh Ha3MBM 33 CBaKM NojayaBaykmM cTeneH . YAasHu cTeneH je
AndepeHuMjanHn nojayaBay UM NojavaBay pasnnKe CUrHana.

Y oBom npumjepy ce oapehyje nojayare nojeAMHMUX NOjadaBaYKUX CKAOMBA KOjU YNHE
BMLIECTENEHW MOjayvasav.

VKYIHO I0javarke KackaJHO Be3aHHX M0jayaBava jeHaKo je ’HUXOBOM IIPOU3-
BOIY Au=Au1-Au2"Au3. U3 0BOTr u3pasa ce nobuje nojadame
Jpyror creneHa:

Ay 100000 _

S e e

OVNOEPEHUMIATHU NMOJAYABAY

OndepeHumjanHm nojayasay ce caToju o4 ABa TPAH3UCTOPA jeAHAKMX KapaKTePUCTMKA
Ca EMUTEPMMA CMOjEHUM Y Ta4KM A Ha U3BOP KOHCTaHTHE CTPyje , WTO 3HauM Aa je 36up
CTpyja emuTepa ( KONIEKTOPCKUX CTPYja) OBa ABa TPAH3MUCTOPA YBUjEK UCTM.

N3na3Hum cucrHan ce yanma ca Konektopa TpaH3uctopa Tl mn T2.
OndepeHumnjanHm nojayaBad Tpeba aa nojavyasa pasnuky curHana U, —U,. Ha usnasy ce
nobuja HanoH U —Ug,.

Oudeperumjanyo nojauarbe je Ap= (U —Uq)/( Uy =Uy).

KonnyHuk nsnasHor HanoHa (U —Ug) M cpearbe BpujeAHOCTU YIa3HUX HanoHa
(U1+U,)/2 Hasmea ce cumeTpuruHo nojadarbe A= (Ua —Uq)/( (U1 +U5)/2).

Kao kBanuteT gudepeHunjanHor nojayaBaya AepuHuiie ce paktop NOTUCKMBAHA

6=20log (Ap/ As)
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Y MHTErpucaHoj TeXHULUM ce TPaH3UCTOPU Pa3/IMKYjy BP0 Mano, Tako Aa ce
andepeHuMjanHo nojayare A06KWja Kao Nojavakse jegHOr NojayaBaya y crnojy
3ajegHMYKOr emnTepa, Kao y ciegehem npumjepy. [lata je n eKBMBaIEHTHaA Lema
nojayaBaya 3a HaM3MjeHUYHe CUrHane.

EnemMeHTH nubepeHIjaJHOT MMojavaBaia Ha CIIHIM 7.2a uMajy cienehe Bpe-
HOCTU: Rc1=Rc2=5 KQ, h21e=60, h11e=4 kQ. Hahu HamoOHCKO mmoOja4are OBOT
nudepeHIHjaTHOr mojadaBaya ako je Uz=0, u To a) audepeHnnjanHo Ay=Ui/U1 1
6) HecumeTpuaHO Ay1=Uc/U). B) KOJIHKO je MOTHCKMBae CHMETPHTHMIX CHI-
HaJla aKo je CUMETPUYHO NOjaqare 0,0Z?N(OHHKH je moTeHnMjas Tauke A Kapacy
yJIa3HW HANOHU NPUOIKHO jeHaku Hynu? KOJMKH je moTeHIMjal Tayke A kana
ce 0ba ya3Ha HaroHa nosuce Ha +5 V?

IMojauame audepeHIrjamTHor 0javuaBaya je jeHaKo:

_ hneRe — 60-5000Q
du== hile 40009 =0

IMojauarke Ayl je [Ba IyTa Marbe U U3HOCH 37,5.

DaKTOp NOTHUCKUBAMAa CHMETPUYHUX CUI'HAJIA Ce YBEK pavyHa ca ancoy THUM
BPEIHOCTHMA jep MOXKe 1a Ce JIOrapuTMyje caMo NO3UTHBaH Opoj. Y oBOM ciyqajy
oBaj haxTop U3HOCH:

A
8 = 2010 2 = 20 log /o> = 71,48 dB.
S £l
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Kaga cy o6a ynasHa HanoHa jeaHaKa HY/IM NOTEHUMjan TayuKe A je HUXM 33
0,7V op ynasHor HanoHa goseaeHor y 6a3y TpaH3ucTopa u nsHocu - 0,7V.
Kapa cy o6a ynasHa HanoHa jegHaka 5V noteHuMjan Tauyke A je HUXKM 3a
0,7V opa, yna3Hor HanoHa goBegeHor y 6a3y TpaH3ncTopa u usHocu 4,3V.



